Kedves Versenyz81

Szeretettel kdszontiink a Kérzeti Matematikaversenyen, B&cson!

8 feladatot 45 perc alatt kell megoldanod, tetszéleges sorrendben. Minden feladatot pontosan
olvass ell A szdveges feladatok megolddsdnak menetét mindig jegyezd le és ne feledkezz el
szé’wéggel vélaszolnil Ugyelj a kiilalakral Munkadat a biztonsag kedvéért ellenérizd, és gondolj a
tébb megoldds lehetéségére is!

Eredményes, j6 versenyzést kivanunkl|

Sorszdm:

Elért pontszdm: 54/

Helyezés:



1. Szimolj! A nyil mindig az eredmény felé mutat!

2. Déntsd el az aldbbi nyitott mondatokrdl, hogy igazak vagy hamisak! 7 pont/

Minden sorban karikizd be a helyes valaszhoz tartozd betlit, egy értelmes sz6t kapsz

‘eredményiit!
Nyitott mondat Igaz | Hamis

46+19 < 64 M K
24:6+18 >20>31-7-2 A I
C-LXV=X+XV C T
2m-10cm <19 dm E l
45:5-4 > (15-9)-3 C K
70:7+35<100:2-5 A o)

Megfejtés:___ | : \

3. Gondoltam egy szimra, amely a 8 btszordsének és a 36 negyedének a killdnbsége,

Melyik szdmra gondoltam? ' 3 pont/




4. Nyuszi haromszin(i csikos tojasokat fest. Piros, kék, zold szinii festéke van. \

Hany kiilonb6z6 tojést készitett Nyuszi,
ha egymas mellett nem lehet ugyanaz a
szin?

Valasz:

Szinezz| Vigyazz, t6bb tojis van, mint
lehetdség!

5. Rajzold meg a tiikdrképet!

Szdmold meg a két dbrdn szerepl8 sikidomokat a fajtdjuk szerint!

P ] -
— ——

- N
m— .
s




6. Dontsd el az allitasokrol, hogy igaz vagy hamis! Karikdzd be a helyes vilaszt! 5 pont/

a) 1szazas -2 tizes-17 egyes = 5 tizes+13 egyes. igaz
b) A 49 nagyobbik szomszédja a 48. igaz
c) A legkisebb kétjegy(i paros szdm a 12. igaz

d) Délel6tt 10 és délutdn 2 éra kbzott 4 6ra telik el.

e) Ha ma szerda van, akkor holnaputdn péntek lesz.

igaz

igaz

hamis

hamis

hamis

hamis

hamis

7. Az abran lithaté kirakéjaték darabjai kdziil kettd dsszeillesztésével egy kétjegyld paros

szdmot kapsz. Melyik ez a kétjegyl szim? -

5324 b lLsE e

Megoldas:

8. Krist6f és baratai sdtoroztak a nydron. Az aldbbi informécibk segitségével

dontsd el, hogy ki melyik sétorban Iako_ttl

- Peti, Levi és Krist6f paratlan sorszamu sdtorban lakik.
- Kristéf és Aron vildgos szin(i satorban lakik.
- Levi és Bence szomszédok

2 pont/

5 pont/




